

市市场监管局局长秦艳秋调研如东市场监管领域 服务企业高质量发展工作



7月22日，南通市市场监管局党组书记、局长秦艳秋，南通市知识产权局专职副局长蒋爱龙一行到县市场监管局，对县市场监管领域服务企业高

质量发展情况开展调研座谈。县人民政府县长陈慧宇，县人民政府副县长蔡东，县市场监管局党组书记、局长沈卫华，江苏中天科技股份有限公司、江

苏九九久科技股份有限公司相关负责人等参加本次座谈。座谈会上，江苏中天科技股份有限公司、江苏九九久科技股份有限公司2家如东县龙头骨干企业分别介绍了现阶段生产经营状况及企业在创新科技、知识产权保护、高质量发展等方面的工作开展情况。

县市场监管局党组书记、局长沈卫华汇报如东局概况、创新工作及高质量发展考核指标推进情况。对地理标志产品工业码云平台的应用试点及特殊管理药品监管微信小程序的应用推广两大亮点工作进行了着重介绍。

南通市市场监管局局长秦艳秋表示服务“旗舰领航企业”高质量发展将是未来3年南通市市场监管领域工作的重中之重。后续将对江苏中天科技股份有限公司、江苏九九久科技股份

有限公司2家“旗舰领航企业”开出体检性报告、给出三年建议目标，成立专班与企业深入对接，提前布局、长远规划、共同作战，提供高质量服务、助力高质量发展。

县长陈慧宇向南通市市场监管局长期以来对如东市场监管事业和如东经济社会发展的关心关切致以衷心的感谢，并恳请秦局长一如既往地关心支持如东企业发展，希望如东有更多企业能跻身旗舰领航企业之列，抢抓机遇，大力提升如东实体经济科技含量，推动如东经济更高质量发展。

此次调查，局长秦艳秋还对我县市场监管局工作给予了充分肯定，对创新工作给出了高度评价，要求如东局继续做好优秀经验推广工作，持续推进信息化建设，用时效性和持久度检验创新工作成果，助力辖区企业高质量发展。

县医保局

开展酒驾醉驾专题警示教育

为进一步强化警示教育，严明纪律规矩，督促引导全县医保系统党员干部职工遵纪守法，坚决防止酒驾醉驾违纪违法行为的发生，7月23日下午，县医保局召开酒驾醉驾专题警示教育大会，局机关及医保中心全体人员参加会议。

会议组织观看了由南通市纪委监委和南通市公安局联合制作的专题警示教育片《醉与罪》，通过身边的真实案例，以案说法、以案明纪，引导医保系统全体党员干部职工明底线、知敬畏，自觉杜绝酒驾醉驾行为的发生。

会上，局党组书记、局长陈宏兵传达了县纪委《关于2018年以来全县党员干部、公职人员酒驾醉驾行为处理情况的通报》文件精神，带领与会人员集中学习了国家

法律法规、党纪党规关于酒驾醉驾处理情况的相关规定。随后，他围绕酒驾醉驾问题，和医保系统干部职工面对面开展集体谈心提醒，并提出三点要求：一是要深刻认识酒驾醉驾后果的严重性，切实从酒驾醉驾案件中汲取教训，引以为戒，时刻敲响交通安全的警钟；二是要本着对自己、对家庭、对单位、对社会负责的态度，认真算好家庭、经济、政治“三笔账”，杜绝侥幸心理，筑牢思想防线；三是要不断强化作风建设，切实增强纪律观念和守法意识，做到心有所畏、言有所戒、行有所止，自觉树立医保部门的良好形象。

会后，县医保系统全体人员签订了《酒驾醉驾警示教育知晓承诺书》。

河口镇

开展“观红影 学党史 谈感悟”党史学习教育



为深入推进青少年党史学习教育，把爱党爱国的种子埋入每个青少年的心灵深处，7月21日下午，河口镇组织直夫初中学生代表开展了“观红影 学党史 谈感悟”党史学习教育。

机关党员代表与学生们一同前往河口蓝海影城观看抗疫医疗题材影片《中国医生》，该影片真实演绎了疫情期间武汉医生和人民携手并进的抗疫斗争。

此次观影不仅让学生们深刻体会到中国医生面对疫情将生死之置之度外全力挽救生命的高贵精神，也让他们体会到中国共产党带领人民战胜疫情的艰辛历程。

通过开展此次“观红影 学党史 谈感悟”党史学习教育，激发了学生们爱党、爱国的热情，大家纷纷表示，要以更优异的成绩，传承红色基因，争做时代新人。

双甸镇中心村

开展青少年红色教育阅读活动

7月14日，双甸镇中心村组织了“喜庆党百年华诞 争创红色接班人”为主题的红色教育阅读活动。中心村在校初中生及小学生共30多名参加了活动。

中心村关工委红色基因教育园地正式挂牌成立了。镇老干部党总支常务副书记丁德全向中心村党总支书记金勇授牌。

会议上，镇老干部党总支常务副书记丁德全宣讲红色双甸革命历程，以及双甸镇伍伍村、伯元村和宗奎村的由来，当讲到烈士们面对敌人的屠刀面不改色的时候，丁老书记语气由激昂转化为悲切，语重心长地讲到，今天的幸福生活是革命烈士用鲜血和生命换来的。大家一定要好好传承红色基因，继承革命遗志，好好学习，报效祖国。

学生代表朱均怡，以《学史明智做时代新人》谈了今天参加活动的感想：我们要学习历史，尊重历史，好好学习，天天向上，做祖国未来的栋梁。

学生代表陈宇航，以《铭记光辉历史 传承红色精神》为题，跟大家一起分享今天活动的感想：我们要牢记历史、缅怀革命烈士，永远不会忘记他们的牺牲和付出。

全场齐诵《十颂共产党好》，校外教育辅导站葛奎奎老师手风琴伴奏，齐唱《没有共产党就没有新中国》。

本次活动由双甸镇党群工作局、双甸镇关工委主办，中心村农家书屋、中心村校外教育辅导站具体承办。

革命精神深深打动了在场的每一个人。

中心村校外教育辅导站常务副站长陈柏森讲述个人成长史，告诫学生们“一分一毫当思来之不易，一丝一缕应念物力维艰”，教育学生们要树立正确的人生观、价值观、世界观。

通过开展此次“观红影 学党史 谈感悟”党史学习教育，激发了学生们爱党、爱国的热情，大家纷纷表示，要以更优异的成绩，传承红色基因，争做时代新人。

学生代表朱均怡，以《学史明智做时代新人》谈了今天参加活动的感想：我们要学习历史，尊重历史，好好学习，天天向上，做祖国未来的栋梁。

学生代表陈宇航，以《铭记光辉历史 传承红色精神》为题，跟大家一起分享今天活动的感想：我们要牢记历史、缅怀革命烈士，永远不会忘记他们的牺牲和付出。

全场齐诵《十颂共产党好》，校外教育辅导站葛奎奎老师手风琴伴奏，齐唱《没有共产党就没有新中国》。

本次活动由双甸镇党群工作局、双甸镇关工委主办，中心村农家书屋、中心村校外教育辅导站具体承办。

县减灾办举办全县灾害信息员业务培训班



为加强全县灾害信息员防灾减灾救灾业务能力，提高灾情信息报送质量，7月23日，县减灾办在县行政中心报告厅组织开展全县灾害信息员业务培训。全县镇村灾害信息员550余人参加培训。

局党委委员、总工程师左卉做培训动员。她强调，灾害信息员是灾情的“吹哨人”，承担着自然灾害预警和救灾应急响应、引导群众、紧急转移避险、收集统计辖区内灾情、协助开展灾害应急救助、冬春生活救助、民房恢复重建等工作，是灾情管理

队伍体系队伍中的重要一环。当前我国自然灾害多发频发重发的基本国情没有改变，自然灾害防治能力总体还比较弱，加之我县处于沿海地区，气候类型复杂多样，自然灾害多发、易变、风险高、危害大，对我县经济社会发展是一大威胁，提高我县自然灾害应对能力刻不容缓，全县灾害信息员一定要统一思想，明确责任，要切实担负起灾害信息员的职责，扎实做好自然灾害灾情统计报送工作，为自然灾害应急响应、救援做好服务。

县应急管理局应急科易剑刚在

培训会上解读了救灾工作相关的政策，对灾情报送系统、信息员管理系统进行了详细的介绍，并向灾害信息员讲解了灾情报送相关知识；县住建局抗震办顾鸿深讲解了地震灾害与风险防治的相关内容；县气象局气象台冯芝祥详细介绍了如东气象灾害概况与灾害防御知识。

此次培训班涉及面广、指导性强，有效提升了灾害信息员的综合素质和灾情报送水平，为做好当前防汛防台和今年的防灾减灾救灾工作打下了坚实的基础。（刘秦）

我县开展工业企业安全生产风险报告专项执法行动

为认真贯彻落实《江苏省工业企业安全生产风险报告规定》和省、市相关要求，在工业企业安全生产风险报告质量“三级复查复核”的基础上，近日，我县印发了《关于立即开展规模以上工业企业安全生产风险报告情况专项执法检查的通知》（东安委办[2021]87号），要求各镇（区、街道）自7月18日起首先

对省安全生产风险报告系统名录库中我县较大以上安全生产风险零报告的规模以上工业企业开展专项执法检查。对照《江苏省工业企业较大以上安全生产风险目录》，对较大以上安全风险零报告的企业进行再次核实，对不如实报告较大以上安全风险的，根据《江苏省工业企业安全生产风险报告

规定》第三十五条的规定进行立案查处。截止7月22日，专项执法行动共核查企业74家，已立案查处24起，处罚金额50多万元。

通过开展专项执法行动，对各镇（区、街道）专项执法情况进行每日通报，扎紧进度，确保7月25日前完成专项执法，在全县形成了强大震慑力，进一步压实了企业安全

生产主体责任，为持续推进全县规模以上工业企业安全生产风险报告工作奠定了坚实基础，从而提高企业安全生产风险辨识管控精准度，推进事故预防工作科学化、标准化、系统化，全面夯实全县工业企业安全生产管理基础，切实提升企业本质安全水平。（杨爱华）

马塘镇召开“有事好商量·筑牢安全防线 企业在行动”协商议事会

安全工作无小事，安全生产是高质量发展的基本前提，是社会稳定的头等大事。7月24日上午，县政协马塘镇工委组织召开“有事好商量·筑牢安全防线 企业在行动”协商议事会。马塘镇工委政协委员、镇安全生产监督管理局、经济发展局、建设局等部门负责人以及部分企业界特邀人士代表、村干代表、群众代表等18人参加会议。

与会代表集中观摩了如东嘉华食品机械有限公司的生产现场，听取了企业负责人安全生产工作落实情况介绍。镇政协工委副主任、统战委

员张珂介绍了本次协商议题的背景，并就商前调研工作作了详细说明。镇安全生产监督管理局专职副局长张文彬专题汇报了当前全镇安全生产工作的开展情况和相关要求。

在充分听取各位代表意见建议后，大家达成了一致共识，形成协商建议清单。

企业要提高一线职工的安全意识。通过开展形式多样的培训与学习教育活动，引导职工积极参与，筑牢思想安全防线；加大安全设施设备的投入。及时更换、补充必须的消防安全设备、企业安全检测

设备以及应急救援设备等，做到拿来可用、拿来会用；加强应急预案的制定落实。聚焦重点区域、突出问题和薄弱环节，制定有针对性和可操作性的应对措施，加大应急演练工作力度，提高演练频次，提升演练质效。

政府要强化镇、村安全管理人员队伍建设，定期邀请专家开展安全讲座、模拟实操教学等，切实提高基层安全管理人员队伍的综合素质；充分发挥行业主管部门、监督管理部门对企业的督查与指导作用，围绕企业安全生产任务清单和问题台账，定人

事故隐患详排查，安全管理标准化。